材料科学与工程学院学生党支部 2024 年 11 月主题党日活动

2024年11月21日,材料科学与工程学院学生党支部在贵州民族大学南校区第二教学楼D-426开展了"科技创新引领,共筑强国未来"主题党日活动,学生党支部全体成员参加。本次活动由刘磊同志主持。

首先我们学习习近平总书记在党的二十届三中全会重要讲话精神。党的二十届三中全会吹响了以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的时代号角,中国改革开放矗立起新的里程碑。作为一名大学生,要增强责任感、历史使命感,以攻坚克难、迎难而上的勇气,直面矛盾问题不回避,应对风险挑战不退缩,奋力打开改革发展新天地。



图 1 学生党支部主题党日活动照片

接着我们学习《抓创新,总书记反复强调"迫切"》一文。我们要深刻领会习近平总书记关于创新的重要论述,明确创新的方向和重点。作为一名青年,要敢于担当、勇于创新,积极探索新的工作方法和思路,为推动国家创新发展贡献自己的智慧和力量。同时,要积极营造鼓励创新、支持创新的良好氛围,激发全社会的创新活力。

最后各部门同学结合自身情况发表感想。

田仁娇同志说:"作为新时代的一员,应增强责任感与使命感,积极投身改革实践,以人民为中心,用科学方法推进改革,发挥自身优势,为实现中国式现代化贡献力量,在新征程中展现新作为,共同推动国家发展进步,助力中华民族伟大复兴。"

黄佳慧同志说:"作为时代新青年,我们肩负着重大使命。我们应坚定地拥护党的领导,积极投身于改革创新的浪潮中。不断提升自己的能力,勇于探索未知领域,将创新精神融入到学习和工作中。为国家的科技进步、产业升级贡献自己的力量,以青春之我,助力国家在新时代实现高质量发展和民族复兴。"

陈德同志说:"作为入党积极分子,我们要深刻领会习 近平总书记的重要讲话精神,积极投身到科技创新的实践中。 在各自的岗位上,发挥先锋模范作用,勇于探索、敢于创新, 为实现科技强国的目标贡献自己的力量。让我们紧密团结在 以习近平同志为核心的党中央周围,以科技创新引领共筑强 国未来,为中华民族的伟大复兴不懈奋斗。"

刘江同志说:"作为新时代的大学生,我们不仅是科技创新的受益者,更应该是科技创新的参与者、引领者。让我们携手共进,以科技创新为引领,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的智慧和力量。"

石霞愿同志说:"在日常学习工作中,我将积极响应号召,努力培养创新思维,不断提升自身能力。面对困难挑战,勇于探索新方法、新途径,以时不我待的紧迫感,将创新理念融入实践。同时,我也会关注科技创新动态,努力为科技创新和产业创新融合贡献自己的智慧与力量,在新时代新征程中,以实际行动践行创新精神,为推动高质量发展添砖加瓦。"

晏丽同志说:"科技创新是驱动国家发展的核心力量, 在工作中,我们要积极借鉴科技成果提升效率。作为入党积极分子,更应带头学习科技知识、参与创新项目,鼓励身边 人创新。未来,我相信只要我们坚定地以科技创新为导向, 凝聚各方力量,定能跨越重重挑战,实现强国之梦,让中华 民族屹立于世界科技前沿。"

通过此次活动,我们深刻认识到科技创新在推动高质量 发展、推进中国式现代化中的关键地位和突出作用;深刻认识到创新的重要性和紧迫性,以实际行动推动创新发展,为 实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。作为新时代中国青年,我们要做到不忘初心,砥砺奋斗就要以青春之我、奋斗之我,勇于创新创造,在青春里拼尽全力,不辜负党的期望、人民的期待、民族的重托。

图/文:潘芳 2024年11月21日

一审一校:赵 甜

二审二校: 曹仲林

三审三校: 岑伟富